
GOVERNO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, ENERGIA, INDÚSTRIA E SERVIÇOS 
JUNTA COMERCIAL DO RIO DE JANEIRO - JUCERJA 
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ATA DA 1687ª SESSÃO PLENÁRIA 
 
AOS 28 DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE DOIS MIL E NOVE, ÀS 13 HORAS, NA AVENIDA 
RIO BRANCO, 10 – 6º ANDAR, REUNIU-SE O PLENÁRIO DA JUNTA COMERCIAL DO 
ESTADO DO RIO DE JANEIRO, NA SALA MARCO AURÉLIUS SAYÃO PARENTE, EM SUA 
1687ª SESSÃO ORDINÁRIA, SOB A PRESIDÊNCIA DO DR. CARLOS DE LA ROQUE, QUE 
APÓS VERIFICAR HAVER NÚMERO LEGAL, DECLAROU ABERTA A SESSÃO. 
 
MESA: PRESIDÊNCIA: CARLOS DE LA ROCQUE, VICE-PRESIDÊNCIA: FELIPE IZRAEL 
MORGENZSTERN; PROCURADOR REGIONAL: GUSTAVO BORBA.  
 
ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS: 
 
O SR. PRESIDENTE INFORMOU AO COLEGIADO QUE NA PRÓXIMA QUINTA FEIRA DIA 
05.02, SERÁ INAUGURADA A 5.ª DELEGACIA DA JUCERJA, LOCALIZADA NO 
MUNICIPIO DE BARRA MANSA, E QUE A PRÓXIMA INAUGURAÇÃO SERÁ DA 
DELEGACIA DE CABO FRIO, QUE NÃO HÁ PREVISÃO AINDA DE DATA, EM SEGUIDA 
INFORMOU SOBRE A REUNIÃO QUE ESTAVA ACONTECENDO EM BELO HORIZONTE 
NA JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE MINAS GERAIS, SOBRE O CADASTRO 
SINCRONIZADO E A INTEGRAÇÃO DAS TABELAS DE ATOS E EVENTOS PARA O NOVO 
SISTEMA REDESIM. ATO CONTINUO O SR. PRESIDENTE COMUNICOU AO COLEGIADO 
QUE NOVAS OUTORGAS JÁ ESTAVAM SENDO PROVIDENCIADAS PARA OS NOVOS 
CONCURSADOS QUE DEVERIA SER PUBLICADA AINDA ESTA SEMANA, 
ESCLARECENDO QUE OS NOVOS CONCURSADOS ESTAM SE ADAPTANDO BEM AOS 
SETORES A QUE FORAM DESIGNADOS.  
 
 
ENCERRAMENTO: ENCERRADA A SESSÃO, TENDO SIDO CONVOCADA A PRÓXIMA 
PARA O DIA 04 FEVEREIRO DE 2009, NO MESMO LOCAL AS 13:30 HORAS.  
 
ASSINATURAS: CARLOS DE LA ROCQUE, FELIPE IZRAEL MORGENZSTERN, 
GUSTAVO BORBA, ABILIO THOMAZ DE FREITAS, ALVARO PEIXOTO, ARMANDO 
BLOCH DA CUNHA VALLE, BELMIRO VIEIRA FERNANDES, JARDINO DA SILVA MARINS, 
GILBERTO CAPUTO SANTOS, HAROLDO BEZERRA DA CUNHA, HELIO CEZAR DONIN 
JUNIOR, JOÃO BOSCO LOPES, JORGE JADALLAH EL-HOMSI, MARIO SILVA, ROGERIO 
ALVARO SERRA DE CASTRO, WAGNER JULIO REIS FERREIRA, PEDRO ALBERTO 
CAMPBELL ALQUÉRES, MAURICIO MARANHÃO NASCIMENTO, TERESA CRISTINA 
GONÇALVES PANTOJA E ALDO CARLOS MOURA GONÇALVES. 


